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ARRIVA zamestnáva čoraz viac žien – vodičiek aj manažérok 
 

Bratislava, 7. marca 2024 – Počet žien pracujúcich v spoločnostiach ARRIVA na Slovensku rastie, a to na pozíciách 

vodička autobusu i v top manažmente spoločnosti. V minulom roku narástol počet žien-vodičiek o 27 %, stále však 

tvoria menej ako dve percentá z celkového počtu vodičov autobusov zamestnaných v spoločnostiach ARRIVA.  

V uplynulom roku narástol počet žien-vodičiek autobusu z 18 na 25, pričom ďalších 6 sa pripravuje v autoškole. 

Záujemkyniam o prácu vodičky autobusu v Bratislavskom, Trnavskom, Nitrianskom a Žilinskom kraji ponúka totiž 

ARRIVA, rovnako ako ich kolegom, jednorazový náborový bonus alebo finančnú podporu na získanie vodičského 

preukazu skupiny D.  

Posilnilo sa aj zastúpenie žien v manažérskych funkciách. V troch zo šiestich dopravných spoločností ARRIVA zastávajú 

pozíciu dopravného riaditeľa ženy, pričom žena je aj výkonnou riaditeľkou jednej z nich. V šesťčlennom vrcholovom 

manažmente spoločnosti ARRIVA pre celé Slovensko pôsobia v riaditeľských pozíciách dve ženy. ARRIVA na Slovensku 

tak plní svoj záväzok podporovať zvyšovanie zastúpenia žien na všetkých pozíciách. 

„ARRIVA je zamestnávateľ, ktorý pri obsadzovaní pracovných pozícií a pri rozhodovaní o kariérnom raste nerobí rozdiely 

medzi ženami a mužmi. Najväčšou výzvou v celom odvetví verejnej osobnej dopravy však naďalej zostáva zosúlaďovanie 

pracovného a rodinného života. Práca v turnusoch kladie zvýšené nároky nielen na vodičky a vodičov, ale aj ich rodinných 

príslušníkov. No nárast počtu našich žien-vodičiek potvrdzuje, že ideme správnym smerom,“ povedal pri príležitosti 

Medzinárodného dňa žien Michal Horák, generálny riaditeľ spoločností ARRIVA na Slovensku. 

Prečo ženy rady pracujú vo verejnej autobusovej doprave? 

Okrem povolania vodičky autobusu a manažérskych pozícií sa ženy v spoločnostiach ARRIVA na Slovensku úspešne 

uplatňujú aj ako dispečerky, IT techničky, GPS analytičky, prevádzkové majsterky a na ďalších administratívnych 
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a podporných pozíciách. Pri príležitosti MDŽ sme sa kolegýň z celého Slovenska spýtali, čo majú na svojej práci 

v dopravnej spoločnosti rady. Toto boli ich odpovede: 

„V rodine máme troch strýkov, ktorí pracujú ako vodiči autobusu a od detstva som ich obdivovala. Bolo 

pre mňa fascinujúce riadiť veľký autobus, a to je práve to, čo ma na mojej práci baví,“ Daniela 

Krajčovičová (44), vodička autobusu. 

„Bol to spontánny nápad a keď som si dokončila vodičák, zistila som, že je to super a odvtedy ma baví 

jazdiť na autobuse,“ Veronika Beráková (40), vodička autobusu. 

„Najzaujímavejšie  na mojej práci je jej neustále dynamické rozvíjanie a používanie nových technológií,“ 

Andrea Pribulová (54), IT technička. 

 

„Baví ma práca v animácii, kde sledujem pohyb našich autobusov, to či spoje naozaj prišli na 

zastávky, nástup a výstup cestujúcich. Teší ma najmä to, že svojou prácou môžem byť nápomocná 

našim dispečerom,“ Darina Révaiová (59), GPS analytička. 

„V autobusovej doprave som začínala pred 30 rokmi ako informátor. Už vtedy ma fascinovalo ako 

riadiť autobusovú dopravu, a tak som sa postupne vypracovala. Na mojej práci ma baví hlavne 

rozmanitosť práce, práca s ľuďmi a to, že je tu stále adrenalín,“ Lenka Szalai (50), vedúca dispečingu. 

„Na mojej práci ma baví úplne všetko. Je veľmi komplexná, zahŕňa prípravu cestovných poriadkov, 

turnusov, môžem analyzovať a zapracovávať požiadavky našich objednávateľov a cestujúcej 

verejnosti. Páči sa mi najmä to, že na skvalitňovaní našich služieb pracujeme spoločne ako tím,“ 

Dana Ščibrániová (52), oblastná koordinátorka dopravy. 

„Šoférovanie nevymením za nič na svete. Ten krásny pocit, ráno vstať a tešiť sa do práce, to je na 

nezaplatenie. Keď robíte prácu, ktorá vás baví, tak sa už večer tešíte na ďalší deň,“ Martina Baková (38), 

vodička autobusu. 

„Na mojej práci ma baví jej rôznorodosť, komunikácia s ľuďmi, riešenie problémov týkajúcich sa 

dopravy a personálnych vecí,“  Miriam Úlehlová (47), dispečerka. 

„Mám rada zodpovednosť aj prácu s ľuďmi. Táto kombinácia vie byť náročná, pretože prináša stále nové 

výzvy, na ktoré treba občas reagovať naozaj rýchlo. Vidím však výsledky, a to ma napĺňa a posúva dopredu,“ 

Petra Helecz (45), riaditeľka spoločností ARRIVA na Slovensku pre obchod a komunikáciu. 



 

Názov dokumentu: MDŽ 
Dátum: 7. 3. 2024 Strana 3 

2024/03/19/SK 

 

 

ARRIVA na Slovensku a vo svete  

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej 
republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, 
zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. 
ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných 
spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  

ARRIVA je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 35 500 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 
miliardy prepravených cestujúcich v 10 európskych krajinách. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, 
systémami zdieľania bicyklov a dopravnými riešeniami na požiadanie. ARRIVA hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, spoľahlivo a 
udržateľne, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. ARRIVA pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, 
Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve. 

  

Kontakty pre médiá:  
 
Peter Stach        Lenka Bubelínyová 
0907 115 114            0948 463 906 
peter.stach@arriva.sk      arriva@arthurmedia.sk 
 

 


